

Б И О Г Р А Ф И Я

Тов. ТИТОВА Михаила Васильевича

ТИТОВ Михаил Васильевич, родился в 1887 году, в г.Нерчинске, Забайкальской области. Сын казака-середняка. До 1915 года был учителем, затем призван в царскую армию и до 1917 года находился на фронте в русско-германской войны. В мае 1917 года, будучи на фронте, вступил в ряды партии большевиков и вел активную работу среди солдатских масс и казаков против империалистической войны, за установление в стране власти Советов под руководством партии Ленина.

Вернувшись с фронта, принял активное участие в организации Красной Гвардии, сформировал из казаков красногвардейский казачий полк, во главе которого выступил на фронт против атамана Семенова /май 1918 года/.

Будучи командиром казачьего полка, участвовал во всех боях против атамана Семенова и в составе бригады "Капзаггора" /бригада из Калунского, Загорского и Газимурского казачьих полков/, принял активное и доблестное участие в разгроме семеновского Даурского фронта.

После поражения Красногвардейского Забайкальского фронта нелегально выехал в Благовещенск, а затем во Владивосток и под фамилией Гоголева Якова Степановича работал учителем в деревне Королевка, Буденновского района, потом в Сучане.

С первых дней восстания рабочих и крестьян Сучанской долины т.Титов вступил в партизанский отряд, был введен в состав Военно-Революционного штаба /ведом административным отделом/ и участвовал в руководстве партизанским движением

и восстановлением Советской власти в освобожденных партизанами районах.

На съезде трудящихся Ольгинского уезда, Приморской губернии /июнь 1919 года/ был избран в состав исполнительного комитета Совета рабочих и крестьянских депутатов.

После временного отступления партизан в июле 1919 года совместно с тов.Ильховым и другими товарищами в Сучанской долине продолжал руководить партизанскими набегами на гарнизоны белых и интервентов и руководил восстанием /совместно с т.Ильховым/ 33 стрелкового колчаковского полка с переходом последнего на сторону партизан. В сентябре 1919 года вместе с т.Ильховым организовал второй ^{восстание} ~~заревор~~ в колчаковском гарнизоне в Шкотово, в результате чего на сторону партизан перешел 34 стрелковый колчаковский полк.

После сформирования из партизан и бывших колчаковцев названных двух полков, 1-го Дальневосточного Советского полка /командиром полка был т.Ильхов/, Титов Михаил Васильевич был назначен начальником штаба этого полка.

С февраля 1920 года по 1922 год Михаил Васильевич был начальником политотдела Амурского фронта, а затем секретарем Амурского областного комитета ВКП/б/. С 1923 года по 1927 г. учился и окончил Московский университет им.Ломоносова, а затем все годы работал на руководящей работе в "Лензолото".

Умер в 1937 году.

М.В.Титов принадлежал к числу любимых руководителей партизанского движения, был преданным членом партии Ленина и верным сыном нашей Великой Родины.